
ГРОМАДСЬКЄ ОБГОВОРЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
«МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНІЗАЦІЙ І АДМІНІСТРУВАННЯ»

Думки, пропозиції та зауваження учасників
обговорення

Розгляд, реакція та прийняття рішень
щодо врахування в освітній програмі

1. Освітня програма з менеджменту
організацій і адміністрування кафедри
менеджменту ЛНУ імені Тараса Шевченка
відображає багато сучасних трендів в
управлінні суб’єктів господарювання. Фахові
менеджери та адміністратори потрібні й в
банківській сфері. Це потрібно враховувати в
освітніх програмах.
В.І. Касьянов. Керівник підрозділу АТ
«Ощадбанк»

Особливості адміністрування в
банківських установах доцільно
врахувати в змісті ОК22
«Адміністративний менеджмент» та
взагалі додати ОК до ОП «Менеджмент
організацій і адміністрування»
«Банківська діяльність».

2. Сучасному менеджеру прийдеться
зустрітися з проявами 4-го та 5-го
промислових укладів, які неминуче
захоплюють промислове виробництв вже і в
Україні. Тому бажано в ОП приділити окрему
увагу організації виробництва саме в умовах
науково-технічного прогресу та прискореної
цифровізації, що вносить певні новації в
управління та менеджмент на підприємствах.
О.В. Колпаков, директор ТОВ «Київтехмет»

Пропозицію прийнято врахувати в
розробці тем ОК в залежності від
актуальності пропозиції, зокрема, у
навчальний процес запроваджено
вибірковий ОК «Сучасна організація
виробництва»

3. Цифровізація управління має зайняти
достойне місце в вихованні сучасного
управлінця.
А. Каспаревич, директор платформи
«Інформаційні технології в медицині»

Пропозиція потребує уважного розгляду
з метою включення питань цифровізації
до змісту навчальних матеріалів за
деякими ОК.

4. Склад ОП «Менеджмент організацій і
адміністрування» виглядає достойним
порівняно із подібними програмами інших
провідних університетів, виграшним є акцент,
зроблений на адмініструванні, оскільки
потреба в покращенні якості підготовки саме
адміністраторів, здатних працювати у різних
сферах економіки, постійно зростає.
О. Чорна, к.е.н., доцент

Кафедрою передбачаються заходи з
розширення змісту навчальних
матеріалів за різними освітніми
компонентами, які б сприяли
поглибленню знань та вмінь з
адміністративної діяльності випускників
ОП.

5. Більш, ніж 10-тирічна співпраця з кафедрою
менеджменту ЛНУ ім. Т. Шевченка та
перегляд представленої до акредитації
освітньої програми з менеджменту дають
підстави вважати, що підготовка менеджерів
за ОП відповідає сучасним потребам,
особливо, в сфері прийняття виважених

Щодо покращення економічної
підготовки бакалаврів з менеджменту
останнім часом ОП збагатилася
обов’язковим ОК24 «Економічний
аналіз», вибірковою дисципліною
«Методологія і практика розрахунків
економічної ефективності» та ін.



економічних рішень на користь розвитку
підприємництва, яке має стати локомотивом
післявоєнного відродження України.
С.І. Давидов, голова ради підприємців м.
Луганська
6. Освітня програма виглядає сучасною, дуже
відрізняється від того, що ми вивчали десять
років тому. Відродження господарства
Луганщини після війни потребуватиме багато
менеджерів, до цього потрібно готуватися.
В. Солодкий, магістр, м. Лисичанськ

Тема післявоєнного відродження
економіки Луганщини, як частини
України, потребує розкриття в освітніх
компонентах ОП

7. Освітня програма «Менеджмент організацій і
адміністрування» ЛНУ імені Тараса Шевченка
відповідає сучасним уявленням щодо змісту
знань та вмінь, необхідних молодому фахівцю,
дозволяє бути конкурентоспроможним на
ринку праці. На жаль, характерним слабким
місцем подібних програм є відсутність в них
практики викладання, хоча би частково,
дисциплін іноземними мовами, особливо
англійською, що може стати нагальною
потребою вже найближчим часом.
А. Путінцев, к.е.н., доцент, завідувач
кафедрою

Дуже слушне зауваження, що потребує
розгляду й планування певних заходів з
підготовки до викладання хоча б
окремих тем ОК англійською мовою.

8. Знання з менеджменту, отримані в Україні,
знадобилися і в Монголії. Вітаю кафедру
менеджменту і професора А. Колосова з
продовженням традиції.
Содгерел Цееєгмедійн, підприємець, Монголія

Удосконалення та розвиток ОП з
можливої подальшої акредитації для
навчання іноземних здобувачів вищої
освіти.

9. Освітня програма «Менеджмент організацій
і адміністрування» сприяє отриманню
здобувачем практичних знань, що стають у
нагоді в практичній діяльності та стають
підґрунтям для подальшого навчання за рівнем
магістра з менеджменту.
А. Дугін, підприємець, м. Полтава

Кафедра опікується питаннями
безперервності освітнього процесу за
двома рівнями – бакалавра та магістра, у
зв’язку з чим, перелік освітніх
компонент даної ОП тісно пов’язун із
змістом наступного етапу навчання
здобувачів вищої освіти за рівнем
магістра.

10. Освітня програма кафедри менеджменту
ЛНУ ім. Т. Шевченка «Менеджмент
організацій і адміністрування» є цілком
достойною акредитації. Зміст її освітніх
компонентів свідчить про постійну роботу
колективу над її удосконаленням. Ця вимога
залишається й на майбутнє. До складу
вибіркових дисциплін мають потрапити такі,
що відображатимуть найнагальніші проблеми
управління відновленням економіки України

Висловлений погляд має бути
опрацьований в процесі подальшого
удосконалення освітньої програми на
наступні роки.



після війни.
В.І. Захарченко, д.е.н., професор, м. Одеса
11. Пройшовши шлях навчання за ОП
«Менеджмент організацій і адміністрування» в
ЛНУ імені Тараса Шевченка можу
констатувати, що певні отримані теоретичні
знання допомагали на моєму шляху вибору
подальшої практичної діяльності, але
бракувало знань в прийнятті кардинальних
рішень із створення нового бізнесу.
Кулікова О.В. випускник кафедри
менеджменту ЛНУ імені Тараса Шевченка
минулих років, підприємець

Висловлена думка достойна ретельного
розгляду з метою посилення питань
створення нових бізнесів в навчальних
матеріалах ОК «Менеджмент
організацій і адміністрування»

12. Знання з менеджменту виявилися в нагоді
що б розвиватися й просуватися по службовій
драбині в громадській організації.
Шутова Т.О., випускник кафедри
менеджменту ЛНУ ім. Тараса Шевченка
минулих років, фахівець правозахисної
організації, м. Харків

Підтверджує необхідність посилення
компоненту адміністрування в ОП


